
МБДОУ  77 «Крымчаночка»
Тематическая неделя января:

«Зимние виды спорта»
с 25.01.2021  29.01.2021 г.

Средняя группа 1 «Звёздочки»Подготовил воспитатель:
Иваненко Е. Н.



Конспект НОД «Ознакомление с окружающим миром» в средней группе

Дата: 25.01.2021
Тема: «Зимние виды спорта»
Цель: формирование представление о зимних видах спорта.
Задачи:
Образовательные: - познакомить детей с зимними видами спорта; формировать
представление о важности и пользе занятий спортом для здоровья; обогащать словарный
запас у детей.
Развивающие: развивать память, внимание, связную речь. Развивать умение работать
ножницами.
Воспитательные: воспитывать интерес к спорту и здоровому образу жизни.

Орг. момент

Загадка Снег на полях, лёд на водах,Вьюга гуляет. Когда это бывает? (Зимой)



Рассматривание иллюстраций
«Зимние виды спорта».

 Беседа со всеми детьми.



Игра «Изобрази спортсмена»



Изготовление медали.

Самостоятельная деятельность детей под присмотром педагога.



Заключительная часть. Подведение итога. Награждение.



Самостоятельная деятельность детей
в уголке СХД. 

Раскраски: «Зимние виды спорта», 
«Зимние забавы»



Дата:27.01.2021 г.
Вид: Физкультура. (по плану физ. инструктора)
Не только зимний спорт нам помогает,
Иммунитет и организм наш укрепляет.
Занятие физической культурой. 
Нам в радость и забудем про микстуру!
                                                      (Иваненко. Е. Н.)



Беседа со всеми детьми: 
«Здоровый образ жизни в городе»

Цель: Формировать у детей представление о
необходимости заботиться о собственном здоровье, о
составляющих здорового образа жизни, об организации

досуга в городе.



Дидактическая игра с мячом
«Полезные продукты»

Цель: уточнить знания детей о полезных продуктах,
их назначении для здоровья и хорошего настроения.
Закрепить названия овощей и фруктов, их вкусовые
качества. Воспитывать желание употреблять их в

пищу.



Конструирование: «Трамплин»
Цель: развивать логическое и пространственное мышление, трудовые

индивидуальные и коллективные навыки, аналитические и творческие способности.



Индивидуальная работа. 
«Найди на картинке зимние виды спорта», «Найди ошибку художника»



         Пословицы и поговорки про спорт и здоровый образ жизни

Закаляй свое тело с пользой для дела.
Холода не бойся, сам по пояс мойся.
Кто спортом занимается, тот силы набирается.
Солнце, воздух и вода помогают нам всегда.
Кто любит спорт, тот здоров и бодр.
 В здоровом теле здоровый дух. 
Начинай новую жизнь не с понедельника, а с утренней зарядки.
Крепок телом - богат и делом.
Со спортом не дружишь - не раз о том потужишь.
Пешком ходить  долго жить.
            

            Обсуждение с детьми, как они понимают пословицу.



                 Конспект НОД «рисование» в средней группе
                                                                                               Дата: 29.01.2021 г.
Тема: «Коньки»
Цель: Учить детей рисовать атрибут спортсмена.
Задачи:
Образовательные: Расширение представлений о зимних видах спорта;
продолжать знакомство с видом спорта: фигурное катание.
Развивающие: Развивать слитные, легкие движения при рисовании контура,
зрительный контроль за движением; закреплять умение аккуратно
закрашивать изображение.
Воспитательные: Воспитывать интерес к спорту. Воспитание интереса к
катанию на коньках.



Д/и: «Что кому принадлежит» Посмотрите на картинку и скажите,
какому спортсмену принадлежит спортивный инвентарь, и назовите

вид спорта, которым спортсмен занимается.



Выставка готовых работ



Прогулка.  Дата: 29.01.2012 г.

Неужели вот так да!
Снег пошел в Крыму  ура!!!
Мы прогулки обожаем
Ведь здоровье заряжаем!
                             (Иваненко Е. Н.)



Выучили с детьми стихотворение А. Прокофьева «Как на горке, на горе»



Благодарю за внимание!


